
Онзи, Който Ме е пратил 
 

Йоан 7:16-18 Исус, прочее, в отговор им каза: Моето учение не е Мое, а на Онзи, 

Който Ме е пратил. 17 Ако иска някой да върши Неговата воля, ще познае дали 
учението е от Бога, или Аз от Себе Си говоря. 18 Който говори от себе си търси своята 

си слава; а който търси славата на Онзи, Който Го е пратил, Той е истински, и 
в Него няма неправда. 
 

Йоан 6:37-40 Всичко което Ми дава Отец, ще дойде при Мене, и който дойде при Мене 
никак няма да го изпъдя; 38 защото слязох от небето не Моята воля да върша, 

а волята на Този, Който Ме е изпратил. 39 И ето волята на Този, Който Ме е пратил: 
от всичко, което Ми е дал, да не изгубя нищо, но да го възкреся в последния ден. 40 

Защото това е волята на Отца Ми: всеки, който види Сина и повярва в Него, да 
има вечен живот, и Аз да го възкреся в последния ден. 
 

Йоан 12:44-45 А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в 
Този, Който Ме е пратил. 45 И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил. 
 

Йоан 13:20 Истина, истина ви казвам, който приеме онзи, когото Аз пращам, Мене 
приема; и който приема Мене, приема Този, Който Ме е пратил. 
 

Филипяни 3:4-11 При все че аз мога и на плътта да уповавам. Ако някой друг мисли, 
че може да уповава на плътта, то аз повече, 5 бидейки обрязан в осмия ден, от 

Израилевия род, от Вениаминовото племе, евреин от евреин, досежно закона 
фарисей, 6 по ревност гонител на църквата, по правдата, която е от закона, 

непорочен. 7 Но това, което беше за мене придобивка, като загуба го счетох за 
Христа. 8 А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко 
за измет, само Христа за придобия, 9 и да се намеря в Него, без да имам за своя 

правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, 
която е от Бога въз основа на вяра, 10 за да позная Него, силата на Неговото 

възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със 

смъртта Му, 11 дано всякак достигна възкресението на мъртвите 
 

2 Коринтяни 5:14-21 Защото Христовата любов ни принуждава, като разсъждаваме 

така, че, понеже един е умрял за всичките, то всички са умрели; 15 и че Той умря за 
всички, за да не живеят вече живите за себе си, но за Този, Който за тях е 

умрял и възкръснал. 16 Затова, отсега нататък ние не познаваме никого по плът; 
ако и да сме познали Христа по плът, пак сега вече така Го не познаваме. 17 За туй, 

ако е някой в Христа, той е ново създание; старото премина; ето, всичко стана ново. 
18 А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез Христа, и даде на нас да 

служим за примирение; 19 сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със Себе Си, 
като не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на 

примирението. 20 И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас 
умолява; молим ви от Христова страна, примирете се с Бога, 21 Който за нас 

направи грешен Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез Него праведни 
пред Бога. 
 


